

## 用好“五步诊疗法” 提升信访工作质效

兴和县信访局坚持“三个导向”、紧扣“五个法治化”，以全新的思路理念、完善的机制制度，创新践行“五步诊疗法”，探索出一条符合县域特色的信访工作之路。

用好“预防法”，构建起“三级大接访”“两级全包片”常态化工作机制，“县级领导包乡镇、行政村，乡镇领导包自然村”的信访包片负责制全面推行，织密横向到边、纵向到底的预防网，做到防患于未然。年初以来，县、乡两级共解决群众揪心事69件；“两代表一委

员”、矛盾多元调解中心共调解纠纷67件；91件代办事项全部办结。

用好“初诊法”，压紧压实初信初访首接首办责任制，精准掌握初访问题来龙去脉，科学研究化解方案、风险评估，推动信访事项在最短时间内稳妥处理。截至目前，共化解初访40余件。

用好“转诊法”，做到“精准办”。优化调整业务科室职能，设置登记接待、督查督办等4个科室，构建起“一窗受理、分类处理、分级办理、环节管理”的信访业务新流程。对每一件信访事项，

做到分清责任、明确管辖、转办及时、交办到位，实现受理办理全程留痕，有迹可循，有据可查。同时，整合力量成立意见审查、案件评查、矛盾多元调解3个组，联署办公，确保每一件信访事项的办理都依法依规有序。

用好“会诊法”，做到“事双解”。对疑难复杂和跨度时间长的信访事项，导入“会诊治疗”序列，通过召开听证会和现场办公会等形式，找准问题症结和信访人心结，研究敲定包案领导、责任单位，量身定制化解方案，并提出化解时

限及工作要求，既解开矛盾的“事结”，又打开群众的“心结”。

用好“复诊法”，做到“有落实”。把“回访实效”作为检验信访工作的指标，每月对已答复的信访事项适时开展回访，对已办结事项进行“回头看”评查，完善并运用每月通报评价机制，倒逼责任单位全面整改、彻底推进，确保每一个信访问题都经得起时间和群众以及法治化要求的检验，切实发挥信访“晴雨表”作用。

(武峰 陈学琳)

## 把握企业需求 送上政策礼包

近日，国家税务总局磴口县税务局走进光伏产业园区，为“走进来”企业送政策、优服务。

“项目一落地，税收政策就精准送达了。”磴口县蒙能新能源有限公司二期项目部负责人张文正说：“我们项目占地面积4.46万亩，计划投资69.73亿元，每年可发电20.47亿千瓦时，减排二氧化碳172.1万吨。为了帮助我们及时掌

握最新税收政策，税务部门第一时间送来了政策‘大礼包’。”

连日来，磴口县税务局依托大走访活动，采取电话抽样、实地走访和数据统计分析等方式，精准分析把握新落地企业群体主要诉求，深入分析诉求产生原因，建立高频诉求前置解决机制，有针对性地开展专项宣传辅导，推动纳税服务从“被动应答”向“主动问需”转变。

## 推进“温暖工程” 让暖流跑在寒流前

近日，赤峰市松山区松州街道锡泊社区居民李大爷逢人便夸：“我有老寒腿的毛病，最怕冷，暖气管道改造以后我再也不用担心了，政府真是为咱们老百姓做了件大好事。”

年初以来，松州街道赤勒社区赤勒小区、锡泊社区床单小区、兴华社区亲情文化大院小区被列入“温暖工程”改造范围。松州街道党工委、办事处统筹协调各方力量，确保“温暖工程”高效安全推进，让暖流跑在寒流前，保证居民温暖过冬。

在项目进场前，街道积极对接区住建局及施工单位，明确进场时间、维修范围、施工周期及注意事项等，通过社区信息公开栏、居民微信群、网格群等多种渠道及时告知居民施工进度。

在施工过程中，街道、社区、物业公司相关人员主动靠前，配合区住建局和

施工单位，保质保量推进余热管网改造、室温采集器安装等工作。及时回应居民关注，对于因维修可能造成的停电、停水等情况提前提示居民做好准备，并协调相关部门为受影响的居民提供临时用水、用电，将矛盾纠纷化解在萌芽状态，助力工程平稳安全推进。

在施工完成后，协助施工单位进行路面恢复、回填沟槽等工作，保障居民出行安全。同时入户征求意见，对居民提出的问题及时协调施工单位、相关部门进行上门处理。

经过几个月的施工，松州街道辖区内“温暖工程”改造项目已全部完成，惠及居民1087户2734人。下一步，街道党工委、办事处将持续关注辖区内居民供热情况，及时收集居民意见，积极妥善进行处理，确保“温暖工程”能够持续发挥效应。

## 温暖的列车 特别的生日

10月25日，由包头客运段兰州车队兰州四组值乘的2636次列车，列车长在列车上为职工安排了一场特别的生日庆祝会。

在餐车上，厨师为庆生职工准备了长寿面、荷包蛋和生日蛋糕，大家共同唱起了生日歌。为职工庆生生日是一项温馨而富有意义的活动，通过这样的方式，不仅能够感受到集体的温暖与关怀，还能更好地增强团队成员之间的情感联系和归属感。这样的活动不仅是对职工个人的一种关爱和鼓励，也展示了企业对于职工的尊重和关怀，让职工队伍更稳定、更团结、更有战斗力。(李清)

## 坚持党建引领 打造公益服务新范式

近年来，浙商银行呼和浩特分行坚持党建引领，牢固树立金融“国之大家”的使命担当，在助企、助学、助困等方面持续开展公益志愿服务活动，以实际行动践行善本金融。

### 公益助企 让金融顾问服务更有深度

作为内蒙古自治区金融顾问工作办公室，该行坚持以公益性为主导，为企业免费提供政策咨询、投融资、风险防范等综合性金融服务。由分行牵头陆续成立了稀土、铁合金、和铝后加工等行业金融顾问工作专班，同时组建了一支71人的金融顾问队伍，累计走访服务企业370余次，为企业量身定制提供“厂房贷”

“电费证”等金融服务方案，本年提供各类融资超360亿元。

### 公益助学 让“一行一校”品牌更有亮度

2021年，该行确定敖汉旗丰收乡中心小学为“一行一校”结对帮扶学校，通过“一对一”结对帮扶重点发力，从改善教学环境、加强学生关爱等多方面着手，先后实施“护牙行动”“护眼工程”“教师节慰问”等活动，完成校园大门、体育设施、供暖系统、住宿设施等多项硬件改造，全力支持提升学校教学质量和办公条件，用“金融向善”的温暖力量陪伴孩子们健康成长，累计捐赠金额达136余万元。

### 公益赠饮 让金融向善理念更有温度

今年，该行公益赠饮活动不仅在辖内网点设置“清凉补给站”提供免费饮用水，配备消暑物品，还组建了党员志愿者队伍，将一份份清凉送给高考考生、环卫工人、快递小哥和交通警察，累计送出3万余瓶印有浙商银行标识的瓶装水。从营业厅自发送水逐渐发展到分行全辖范围公益赠饮活动，用送清凉、献爱心的方式致敬城市守护者。

除此之外，该行还组织开展了系列公益活动，如为高校设立“正行向善奖学金”、开展金融知识进社区公益宣讲和对困难学生进行捐赠等，进一步擦亮“党建+公益”服务品牌，把“善”的基因融入金融服务场景，把“善”温度回馈社会。

## 服务细致周到 旅客一致好评

10月8日凌晨，包头客运段兰州车队值乘的2635次列车行驶至包头站时，车站工作人员将4位行动不便的残障旅客妥善安排上车。上车后，列车长组织列车工作人员细心地将他们的轮椅安置妥当，确保旅客能够舒适地乘坐，同时，还细致地帮助他们整理好行李，减轻旅客的负担。这一系列贴心的举动，不仅让旅客感受到了温暖和安心，也展现了包头客运段兰州车队车员的职业素养和责任感。在整个列车行驶过程中，列车员始终对这4位旅客保持高度关注，随时为他们提供必要的帮助和关心。在持续、深入的服务中，让旅客感受到了家一般的温暖，也得到了广大旅客的一致好评。(李清)

## 便民办税解矛盾 营商环境再升级

近日，张先生在国家税务总局达尔罕茂明安联合旗税务局办税服务厅仅用3分钟便完成了发票开具业务，随后在办税服务厅“好差评”评价机器上按下“非常满意”。

国家税务总局达尔罕茂明安联合旗税务局围绕“高效办成一件事”要求，积极打造效能税务，持续对办税流程做

“减法”，纳税服务做“加法”，为优化营商环境疏堵点、解难点、消痛点。同时，坚持把握新时代“枫桥经验”税收治理内涵，牢固树立以人民为中心的发展理念，深入推进“枫桥式”税务所(办税服务厅)建设，成立党员先锋队，设立党员先锋岗，建立税费争议调解室，配备“一对一”公职律师，从专业角度加快税费

矛盾争议的有效解决，目前已解决纳税人问题10件。

该税务局将持续从纳税人缴费人角度出发，将“枫桥经验”坚持好、发展好，打造办实事、解难题的税费服务前沿阵地，建成风险化解、源头防范一体化争议处理机制，推动营商环境持续向好。(刘珺昕)

## 筑牢安全防线 守护和谐家园

为进一步做好禁烟工作，提高群众防毒意识，伊金霍洛旗公安局伊金霍洛派出所深入开展禁烟宣教整治活动。

强化打击力度，筑牢防线不松懈。始终保持对毒品犯罪的高压态势，加强线索收集与协作配合，严厉打击管控吸

毒人员。

加强巡逻防控，严密防范措施。强化对重点区域、废弃厂房、耕地等易制毒、种植地进行巡逻暗访。共清查重点场所60处，排查可疑人员110余人，无人机巡查3次。

深化宣传教育，提高防范意识。积极开展禁毒宣教活动，向群众普及毒品的危害和防范知识，提高群众禁毒意识。共发放宣传册2000余份，悬挂条幅10条。

伊金霍洛派出所始终坚定信念，勇担使命，筑牢禁毒防线，守护无毒家园。

# 内蒙古金融资产管理有限公司关于内蒙古新泰天逸金服信息科技有限公司不良债权处置公告

内蒙古金融资产管理有限公司拟对其拥有的内蒙古新泰天逸金服信息科技有限公司不良资产进行公开处置，现予以公告。

一、资产信息：截至基准日2024年10月20日，本次拟处置债权本金54,999,912.71元，利息21,008,269.93元，合计76,008,182.64元，债权金额最终以合同及法院判决为准，债权位于内蒙古自治区呼和浩特市。

二、债权现状：见资产清单。

三、对交易对象的要求：在中国境内注册并合法存续的法人或者其他组织或具有完全民事行为能力的自然人，并应具备注册资本、财务状况良好等条件；资金来源合法，不存在涉黑涉恶、不存在非法经营、非法集资等情况。交易对象不得为国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、金融资产管理公司工作人员、国有企业债务人管理人员以

及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构关联人或者上述人员及其关联人参与的非金融机构法人；原债务人及关联企业等利益相关方；以及与上述人员有亲属关系或其他利害关系的人员。如不符合条件参与竞买的，由竞买人自行承担相应的法律责任。

四、公告期：自本公告发布之日起15个工作日，公告期内受理该资产处置有关异议和咨询。

五、特别提示与声明：以上信息仅供参考，最终以借据、合同、法院判决等有关法律资料为准，我公司不对其承担任何法律责任，我公司有权根据有关规定和要求对以上债权及其处理方式、处理方案进行调整。本公告不构成一项要约。

六、联系方式  
受理公告事项联系人：

王先生 0471-2576717  
赵先生 0471-2576711  
受理排斥、阻挠咨询或异议的举报电话：  
0471-2576710 邵先生  
联系地址：呼和浩特市赛罕区万铭总部基地6号楼

内蒙古金融资产管理有限公司  
2024年11月7日

### 资产清单

序号	债务人名称	本金(元) (截至时间:2024年10月20日)	利息(元) (截至时间:2024年10月20日)	担保	担保情况	债权现状
1	内蒙古新泰天逸金服信息科技有限公司	54,999,912.71	21,008,269.93	抵押+保证	抵押物为北京新逸国际煤炭销售有限责任公司所有的位于呼和浩特市新城区海拉尔东街满世尚都办公商业综合楼2—3层，面积为7,340.07平方米，共11套商业房产。法人汤逸群提供连带责任保证。	执行中



扫一扫下载

# 草原云

闻天下 向未来

